
143 

 

問 23 あなたのご家庭では、お子さんと一緒に次のことをどのくらいしていますか。（①～⑦の
それぞれの項目について、あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 
①お子さんと一緒にからだを動かして遊ぶ（キャッチボールなど） 

お子さんと一緒にからだを動かして遊ぶことについては、小学生保護者は「月に 1～2 回」

（29.4％）が最も高く、次いで「週に 1～2 回」（19.7％）となっており、『月に１回以上』では

55.1％となっている。なお、「ほとんどしない」（43.7％）が４割以上を占める。一方、中学生保護

者は「月に 1～2 回」（20.4％）が最も高く、次いで「週に 1～2 回」（8.6％）となっており、『月

に１回以上』では 31.7％となっている。なお、「ほとんどしない」（66.9％）が６割強を占める。 

また、小学生保護者の世帯区分２は世帯区分１より、ひとり親世帯は非ひとり親世帯より、困難

世帯は非困難世帯より「ほとんどしない」の割合が高くなっている。 
 

お子さんと一緒にからだを動かして遊ぶ（キャッチボールなど） 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほぼ毎日

1.8

2.0

1.1

1.5

1.9

1.3

1.9

1.0

0.9

1.9

1.2

1.0

1.2

1.0

週に３～４回

4.2

4.4

2.9

2.3

4.6

3.1

4.4

1.7

1.7

1.7

1.2

1.8

2.2

1.6

週に１～２回

19.7

20.5

14.1

14.3

20.8

15.1

20.3

8.6

8.8

7.2

5.9

9.3

7.8

8.8

月に１～２回

29.4

30.3

25.4

26.0

30.1

24.8

30.1

20.4

21.0

17.6

16.3

21.4

16.9

20.9

ほとんどしない

43.7

41.9

55.5

54.8

41.4

54.9

42.3

66.9

66.7

70.1

73.6

65.4

70.8

66.6

無回答

1.1

0.9

0.9

1.1

1.1

0.8

1.0

1.3

1.0

1.5

1.9

1.1

1.1

1.1
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者
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②お子さんと学校での話をする 

お子さんと学校での話をすることについては、小学生保護者は「ほぼ毎日」（70.1％）が最も高

く、次いで「週に３～４回」（17.5％）となっており、『月に１回以上』では 98.1％を占めている。

なお、「ほとんどしない」（0.9％）は１パーセントにも満たない。一方、中学生保護者は「ほぼ毎日」

（60.3％）が最も高く、次いで「週に３～４回」（19.5％）となっており、『月に１回以上』では

97.2％を占めている。なお、「ほとんどしない」（2.0％）は数パーセントとなっている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、「ほぼ毎日」と答える人が

多い。 

 
お子さんと学校での話をする 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほぼ毎日

70.1

70.5

64.9

64.4

71.4

62.0

71.3

60.3

61.3

54.1

52.6

62.1

52.7

61.7

週に３～４回

17.5

17.6

19.3

18.5

17.3

20.5

17.1

19.5

19.5

20.8

20.1

19.3

21.0

19.2

週に１～２回

9.0

8.8

11.9

11.8

8.4

12.2

8.6

14.3

13.9

17.1

17.3

13.6

17.7

13.7

月に１～２回

1.5

1.6

1.4

2.4

1.4

2.7

1.4

3.1

2.9

3.7

4.9

2.7

3.9

2.9

ほとんどしない

0.9

0.8

2.1

1.8

0.8

1.8

0.8

2.0

1.7

3.1

3.7

1.6

3.5

1.7

無回答

0.9

0.8

0.5

1.1

0.8

0.8

0.7

0.9

0.7
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1.4

0.8

1.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者

 



145 

 

③お子さんと政治経済・社会問題などのニュースの話をする 

お子さんと政治経済・社会問題などのニュースの話をすることについては、小学生保護者は「週

に 1～2 回」（28.0％）が最も高く、次いで「月に 1～2 回」（17.5％）となっており、『月に１回

以上』では 70.7％を占めている。なお、「ほとんどしない」（28.1％）は約 3 割となっている。 

一方、中学生保護者も「週に 1～2 回」（28.6％）が最も高く、次いで「月に 1～2 回」（18.6％）

となっており、『月に１回以上』では 74.2％を占めている。なお、「ほとんどしない」（24.7％）が

２割以上となっている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾向を示

している。 

 
お子さんと政治経済・社会問題などのニュースの話をする 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほぼ毎日

9.2

9.6

6.9

9.1

9.2

7.9

9.5

10.4

10.1

9.3

9.4

10.6

10.0

10.4

週に３～４回

16.0

16.3

14.4

13.7

16.5

12.9

16.5

16.6

17.3

12.5

14.9

17.0

14.7

16.9

週に１～２回

28.0

28.6

25.6

25.4

28.5

22.8

28.7

28.6

29.8

24.4

25.7

29.3

24.1

29.5

月に１～２回

17.5

17.9

17.7

16.4

17.7

16.8

17.6

18.6

18.6

17.9

17.6

18.8

17.7

18.7

ほとんどしない

28.1

26.4

34.6

33.8

26.9

38.7

26.6

24.7

23.3

34.4

30.4

23.4

32.6

23.5

無回答

1.2

1.1

0.8

1.5

1.2

0.9

1.2

1.1

0.8

1.5

2.0

0.9

0.9

0.9
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④お子さんとテレビ番組（ニュースを除く）の話をする 

お子さんとテレビ番組の話をすることについては、小学生保護者は「ほぼ毎日」（35.7％）が最

も高く、次いで「週に 3～4 回」（29.1％）となっており、『月に１回以上』では 93.0％を占めて

いる。なお、「ほとんどしない」（6.1％）は１割にも満たない。一方、中学生保護者も「ほぼ毎日」

（32.4％）が最も高く、次いで「週に 3～4 回」（28.3％）となっており、『月に１回以上』では

91.9％を占めている。なお、「ほとんどしない」（7.2％）は１割にも満たない。 

 
お子さんとテレビ番組（ニュースを除く）の話をする 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほぼ毎日

35.7

35.9

34.4

33.8

36.1

31.5

36.5

32.4

32.6

29.5

28.1

33.3

29.6

32.9

週に３～４回

29.1

29.8

25.1

25.7

29.8

26.7

29.4

28.3

28.8

25.8

26.6

28.6

24.2

29.0

週に１～２回

21.8

22.0

22.0

21.8

21.8

21.7

21.8

23.7

24.0

24.0

22.8

23.9

25.0

23.6

月に１～２回

6.4

6.2

7.4

7.8

6.1

8.8

6.0

7.5

7.4

9.4

9.4

7.1

9.9

7.2

ほとんどしない

6.1

5.2

10.4

9.9

5.3

10.4

5.4

7.2

6.7

10.1

11.5

6.2

10.3

6.6

無回答

1.0

0.8

0.7

1.0

1.0

1.0

0.9

0.9

0.6

1.3

1.6

0.8

1.0

0.7
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⑤お子さんと一緒に料理をする 

お子さんと一緒に料理をすることについては、小学生保護者は「月に 1～2 回」（39.4％）が最

も高く、次いで「週に 1～2 回」（20.2％）となっており、『月に１回以上』では 67.2％を占めて

いる。なお、「ほとんどしない」（31.8％）は３割となっている。一方、中学生保護者は「月に 1～

2 回」（33.4％）が最も高く、次いで「週に 1～2 回」（11.9％）となっており、『月に１回以上』

では 51.3％を占めている。なお、「ほとんどしない」（47.5％）が４割強を占める。 

 
お子さんと一緒に料理をする 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほぼ毎日

2.0

1.7

4.3

3.4

1.7

3.3

1.9

2.0

1.8

3.4

2.9

1.8

3.2

1.8

週に３～４回

5.6

5.4

6.3

5.9

5.5

8.2

5.2

4.0

3.8

5.4

4.2

4.0

5.8

3.8

週に１～２回

20.2

20.2

19.7

18.5

20.6

19.5

20.3

11.9

11.4

13.9

11.0

12.2

15.0

11.5

月に１～２回

39.4

40.2

35.7

35.2

40.3

35.7

40.0

33.4

34.2

30.7

30.9

34.0

32.2

33.7

ほとんどしない

31.8

31.6

32.7

35.9

30.9

32.3

31.8

47.5

48.0

45.3

48.9

47.2

42.8

48.3

無回答

1.0
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0.9
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⑥図書館や美術館、映画館、コンサート等に行く 

お子さんと一緒に料理をすることについては、小学生保護者は「月に 1～2 回」が 43.6％である

が、『月に１回以上』で換算しても 48.2％にとどまり、「ほとんどしない」（50.6％）は半数を占め

ている。一方、中学生保護者も「月に 1～2 回」が 31.3％であるが、『月に１回以上』で換算して

も 33.8％にとどまり、「ほとんどしない」（64.9％）が６割以上を占めている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、「ほとんどしない」と答え

る人が多い。 

また、小学生保護者の世帯区分２は世帯区分１より、困難世帯は非困難世帯より「ほとんどしな

い」の割合が高くなっている。 

 
図書館や美術館、映画館、コンサート等に行く 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほぼ毎日

0.6

0.5

1.6

1.2

0.5

0.7

0.6

0.6

0.6

0.7

1.1

0.5

0.7

0.6

週に３～４回

0.5

0.4

0.9

0.9

0.4

1.1

0.4

0.4

0.4

0.6

0.5

0.4

0.3

0.4

週に１～２回

3.5

3.4

3.8

4.1

3.4

2.6

3.6

1.5

1.3

2.3

2.1

1.3

1.5

1.5

月に１～２回

43.6

45.4

34.5

41.7

44.0

30.3

45.6

31.3

31.8

27.5

29.3

31.8

24.0

32.5

ほとんどしない

50.6

49.3

58.1

50.5

50.6

64.5

48.6

64.9

65.1

67.1

64.7

64.9

72.3

64.0

無回答

1.2
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⑦お子さんと一緒に外出（買い物、外食など）をする 

お子さんと一緒に外出をすることについては、小学生保護者は「週に 1～2 回」（52.8％）が最

も高く、次いで「月に 1～2 回」（23.9％）となっており、『月に１回以上』では 97.0％を占めて

いる。なお、「ほとんどしない」（2.0％）は１割にも満たない。 

一方、中学生保護者は「月に 1～2 回」（43.2％）が最も高く、次いで「週に 1～2 回」（40.2％）

となっており、『月に１回以上』では 94.5％を占めている。なお、「ほとんどしない」（4.7％）は１

割にも満たない。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、「ほとんどしない」と答え

る人が多い。 

 
お子さんと一緒に外出（買い物、外食など）をする 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほぼ毎日

5.2

4.7

7.4

6.5

4.9

8.4

4.8

3.1

2.8

4.1

3.9

2.9

5.6

2.7

週に３～４回

15.1

15.0

17.2

16.0

14.9

18.7

14.6

8.0

7.1

12.4

9.4

7.7

10.3

7.5

週に１～２回

52.8

54.1

45.6

47.6

53.9

37.7

54.9

40.2

40.9

35.8

36.4

41.1

35.5

41.3

月に１～２回

23.9

23.7

24.3

26.1

23.5

28.1

23.4

43.2

44.1

40.7

42.6

43.3

39.5

43.8

ほとんどしない

2.0

1.6

4.9

2.9

1.8

6.1

1.5

4.7

4.4

5.9

6.5

4.3

8.3

4.1

無回答

1.0

0.8

0.6

0.9

1.0

1.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者

 



150 

 

問 24 お子さんは、ご家庭で次のようなことをどれくらいしますか。（①～⑧のそれぞれの項目
について、あてはまる番号１つに○をつけてください）   

 
①一人でゲームで遊ぶ 

お子さんはどれくらい一人でゲームで遊でいるかについては、小学生保護者は「毎日」が 38.3％

で最も高く、次いで「1 週間に 2～3 日」（15.9％）、「1 週間に 4～5 日」（13.5％）となっており、

『1 週間に 1 日以上』では 75.1％を占める。一方、中学生も「毎日」が 40.4％で最も高く、次い

で「1 週間に 2～3 日」（11.8％）、「1 週間に 4～5 日」（10.7％）となっており、『1 週間に 1 日

以上』では 68.4％を占める。なお、小学生保護者及び中学生保護者とも「ほとんどしない」、「全く

しない」が各々１割以上みられる。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、「毎日」と答える人が多い。 

また、中学生保護者の世帯区分２は世帯区分１より「毎日」の割合が高くなっている。 
 

一人でゲームで遊ぶ 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

38.3

37.7

42.5

42.1

37.4

46.7

37.1

40.4

39.5

46.1

43.8

39.6

47.7

39.2

１週間に
４～５日

13.5

13.7

12.6

12.6

13.6

11.9

13.7

10.7

11.0

10.0

10.2

10.8

10.2

10.8

１週間に
２～３日

15.9

15.9

16.3

16.4

15.8

13.0

16.4

11.8

12.0

10.4

11.0

12.0

9.4

12.3

１週間に
１日

7.4

7.6

6.3

6.0

7.7

6.0

7.6

5.5

5.7

5.1

4.9

5.6

4.9

5.5

ほとんど
しない

13.5

14.0

10.3

11.4

13.9

11.6

13.7

16.4

16.4

16.0

15.2

16.7

15.4

16.7

全くしない

10.4

10.2

11.0

9.8

10.5

9.9

10.5

13.9

14.4

11.0

12.9

14.1

11.3

14.4

無回答

1.1

0.9

1.0

1.7

1.0

0.9

1.0
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1.0
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1.2
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②みんなとゲームで遊ぶ 

お子さんはどれくらいみんなとゲームで遊でいるかについては、小学生保護者は「1 週間に 2～3

日」が 17.7％で最も高く、次いで「1 週間に 1 日」（16.6％）、「毎日」（10.9％）となっており、

『1 週間に 1 日以上』では 53.6％を占める。なお、「ほとんどしない」（27.9％）は２割強、「全く

しない」（17.0％）は１割強となっている。一方、中学生保護者は「1 週間に 1 日」が 12.9％で最

も高く、次いで「1 週間に 2～3 日」（9.6％）、「毎日」（7.6％）となっており、『１週間に１日以上』

では 35.4％となっている。なお、「ほとんどしない」（33.9％）、「全くしない」（29.1％）はとも

に３割を占めている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾向を示

している。 
 

みんなとゲームで遊ぶ 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

10.9

10.4

14.6

12.9

10.5

15.5

10.2

7.6

7.1

10.3

9.7

7.1

10.4

7.2

１週間に
４～５日

8.4

8.3

8.9

8.3

8.4

8.8

8.4

5.3

5.1

6.9

6.3

5.1

6.6

5.1

１週間に
２～３日

17.7

17.3

18.8

14.7

18.3

16.6

17.8

9.6

9.4

11.3

8.6

9.8

10.6

9.5

１週間に
１日

16.6

17.0

15.3

15.4

16.9

14.0

17.1

12.9

13.1

11.8

11.1

13.4

11.3

13.2

ほとんど
しない

27.9

28.6

24.8

28.4

27.7

26.4

28.1

33.9

34.6

31.7

31.7

34.4

31.4

34.4

全くしない

17.0

17.1

16.6

18.5

16.7

17.7

17.0

29.1

29.5

26.3

30.4

28.8

28.4

29.4

無回答

1.5

1.4

1.1

1.7

1.5

1.0

1.4

1.5

1.1

1.6

2.2
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1.3
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③テレビをみる 

お子さんはどれくらいテレビをみるかについては、小学生保護者は「毎日」が 85.1％と最も高く、

次いで「1 週間に 4～5 日」（5.6％）となっており、『１週間に１日以上』では 96.3％を占める。

一方、中学生保護者も「毎日」が 77.3％で最も高く、次いで「1 週間に 4～5 日」（7.6％）、「1 週

間に 2～3 日」（7.4％）となっており、『１週間に１日以上』では 94.1％を占める。なお、小学生

及び中学生とも「ほとんどしない」、「全くしない」は各々数パーセントにとどまっている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾向を示

している。 

 
テレビをみる 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

85.1

85.6

83.4

82.6

85.7

83.1

85.6

77.3

78.3

71.2

72.9

78.3

72.5

78.4

１週間に
４～５日

5.6

5.7

5.1

6.4

5.4

5.5

5.6

7.6

7.4

9.3

8.3

7.4

8.2

7.4

１週間に
２～３日

4.4

4.5

4.5

4.7

4.4

4.9

4.4

7.4

7.2

9.3

8.0

7.2

8.3

7.2

１週間に
１日

1.2

1.1

2.1

1.1

1.2

1.2

1.2

1.8

1.8

1.6

1.5

1.9

2.3

1.8

ほとんど
しない

1.8

1.6

2.8

2.6

1.6

3.0

1.6

3.8

3.6

4.9

4.8

3.6

5.2

3.5

全くしない

0.9

0.8

1.6

1.5

0.8

1.6

0.8

1.2

1.0

2.7

2.7

0.8

2.4

0.9

無回答

0.9
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0.9

0.8

0.8

0.9

0.7

1.2

1.8

0.7

1.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者

 



153 

 

④インターネットをみる 

お子さんはどれくらいインターネットをみるかについては、小学生保護者は「毎日」が 36.1％で

最も高く、次いで「1 週間に 2～3 日」（14.3％）、「1 週間に 4～5 日」（11.7％）となっており、

『１週間に１日以上』では 69.5％を占める。なお、「ほとんどしない」（15.6％）、「全くしない」

（13.6％）はともに１割以上となっている。一方、中学生保護者は「毎日」が 55.6％で最も高く、

次いで「1 週間に 4～5 日」（11.6％）、「1 週間に 2～3 日」（10.9％）となっており、『１週間に

１日以上』では 82.8％を占める。なお、「ほとんどしない」（9.7％）、「全くしない」（6.4％）は１

割にも満たない。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾向を示

している。 
 

インターネットをみる 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

36.1

36.7

35.9

35.8

36.2

40.9

35.6

55.6

55.7

56.0

54.8

55.7

57.3

55.3

１週間に
４～５日

11.7

11.8

10.6

11.0

11.9

10.8

11.9

11.6

12.0

9.8

9.2

12.1

9.8

11.8

１週間に
２～３日

14.3

14.4

12.4

13.6

14.5

12.8

14.5

10.9

11.1

8.2

10.2

11.0

8.7

11.3

１週間に
１日

7.4

7.6

6.8

7.3

7.4

5.7

7.7

4.7

4.8

4.6

3.9

4.9

5.1

4.6

ほとんど
しない

15.6

15.8

14.7

14.7

15.8

12.0

16.0

9.7

9.8

9.3

10.7

9.5

9.1

9.9

全くしない

13.6

12.7

18.3

16.2

13.0

16.9

13.1

6.4

5.7

10.3

9.0

5.8

8.6

6.1

無回答
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1.0

1.3

1.4

1.2

1.0

1.1

1.2

0.9

1.7

2.2

1.0

1.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者

 



154 

 

⑤室内でほかの活動（読書、室内遊びなど） 

お子さんはどれくらい室内でほかの活動するかについては、小学生保護者は「毎日」が 33.0％で

最も高く、次いで「1 週間に 2～3 日」（20.7％）、「1 週間に 4～5 日」（15.4％）となっており、

『１週間に１日以上』では 80.7％を占める。なお、「ほとんどしない」（12.9％）は１割以上、「全

くしない」（4.8％）は１割にも満たない。一方、中学生保護者も「毎日」が 20.4％で最も高く、次

いで「1 週間に 2～3 日」（15.8％）、「1 週間に１日」（14.0％）となっており、『１週間に１日以

上』では 60.1％を占める。なお、「ほとんどしない」（26.0％）は２割強、「全くしない」（12.2％）

は１割となっている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾向を示

している。 

室内でほかの活動（読書、室内遊びなど） 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

33.0

33.3

29.5

30.4

33.6

27.9

33.7

20.4

20.3

19.9

19.5

20.6

19.2

20.8

１週間に
４～５日

15.4

15.6

15.7

15.1

15.4

13.3

15.7

9.9

10.2

9.4

9.0

10.1

8.8

10.1

１週間に
２～３日

20.7

21.2

19.5

19.8

20.8

19.5

20.9

15.8

16.1

15.7

15.0

16.0

15.7

16.0

１週間に
１日

11.6

12.0

10.4

11.2

11.7

10.5

11.8

14.0

14.8

10.9

12.3

14.3

11.5

14.4

ほとんど
しない

12.9

12.6

15.1

13.9

12.7

17.4

12.4

26.0

25.8

25.8

26.0

26.0

26.1

25.9

全くしない

4.8

4.1

8.0

7.8

4.2

9.3

4.1

12.2

11.4

16.3

15.4

11.5

16.8

11.5

無回答

1.6

1.3

1.8

1.9

1.5

2.0

1.3

1.7
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1.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者

 



155 

 

⑥室外（公園・広場など）で遊ぶ 

お子さんはどれくらい室外で遊ぶかについては、小学生は「1 週間に 2～3 日」が 24.3％と最も

高く、次いで「1 週間に 1 日」（23.4％）、「1 週間に 4～5 日」（10.0％）、「毎日」（8.7％）とな

っており、『１週間に１日以上』では 66.4％を占める。なお、「ほとんどしない」（25.9％）は２割

強、「全くしない」（6.4％）は約１割となっている。一方、中学生は「1 週間に 1 日」が 18.9％で

すが、『１週間に１日以上』で換算すると 34.9％となっている。なお、「ほとんどしない」（41.4％）

は４割、「全くしない」（22.3％）は２割を占めている。 

子ども調査結果と比較すると、中学生保護者は「ほとんどしない」、「全くしない」と答える人が

多い。 

 
室外（公園・広場など）で遊ぶ 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

8.7

8.7

10.2

9.3

8.6

9.5

8.6

3.9

3.6

5.3

4.7

3.7

3.9

3.9

１週間に
４～５日

10.0

10.1

9.3

9.9

10.0

9.3

10.1

3.3

3.1

3.4

3.2

3.3

4.0

3.1

１週間に
２～３日

24.3

24.6

22.4

22.9

24.6

21.9

24.7

8.8

8.4

11.2

9.9

8.5

9.8

8.7

１週間に
１日

23.4

23.9

22.0

22.5

23.6

20.6

23.9

18.9

19.3

18.3

18.4

19.0

18.7

18.9

ほとんど
しない

25.9

25.9

25.2

25.1

26.1

28.3

25.7

41.4

42.1

37.6

39.6

41.8

37.2

42.2

全くしない

6.4

5.7

10.1

9.0

5.9

9.3

6.0

22.3

22.3

22.6

21.7

22.4

24.9

22.0

無回答

1.2

1.0

0.8

1.3

1.2

1.2

1.0

1.5

1.2

1.6

2.5

1.3

1.5

1.3
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形
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態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
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５
年
生
の
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護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者

 



156 

 

⑦家事（掃除、料理、片付けなど） 

お子さんはどれくらい家事をするかついては、小学生は「1 週間に 2～3 日」が 21.5％で最も高

く、次いで「1 週間に１日」（20.6％）、「毎日」（18.6％）となっており、『１週間に１日以上』で

は 72.7％を占める。なお、「ほとんどしない」（20.8％）は２割、「全くしない」（5.5％）は１割に

も満たない。一方、中学生は「1 週間に１日」が 21.3％で最も高く、次いで「1 週間に 2～3 日」

（17.1％）となっており、『１週間に１日以上』では 61.9％を占める。なお、「ほとんどしない」

（27.1％）は２割強、「全くしない」（9.9％）は１割となっている。 

子ども調査結果と比較すると、中学生保護者は「ほとんどしない」と答える人が多い。 

 
家事（掃除、料理、片付けなど） 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

18.6

18.3

19.2

19.6

18.4

22.6

18.0

14.8

14.0

19.1

15.5

14.7

19.4

14.1

１週間に
４～５日

12.0

12.1

12.9

11.9

12.0

13.6

11.9

8.7

8.8

8.6

9.1

8.6

9.2

8.7

１週間に
２～３日

21.5

22.1

20.5

19.9

21.9

19.6

21.8

17.1

16.8

19.0

17.2

17.1

17.4

17.0

１週間に
１日

20.6

21.1

17.4

19.1

20.9

18.5

21.0

21.3

21.8

19.3

19.2

21.8

18.2

22.0

ほとんど
しない

20.8

20.6

20.9

20.5

20.9

18.3

21.2

27.1

28.0

20.6

25.6

27.4

22.8

27.9

全くしない

5.5

5.1

8.2

7.9

5.0

6.6

5.4

9.9

9.7

12.3

11.9

9.4

12.0

9.5

無回答

1.0

0.7

0.8

1.2

0.9

0.8

0.8

1.0

0.8

1.2

1.4

0.9

1.0

0.8
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者
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⑧兄弟姉妹の世話や祖父母の介護 

お子さんはどれくらい兄弟姉妹の世話やおじいちゃん・おばあちゃんの介護をするかついては、

小学生は「毎日」が 18.9％で最も高く、『１週間に１日以上』では 41.4％となっている。なお、「ほ

とんどしない」（21.4％）は２割、「全くしない」（34.8％）は３割強となっている。一方、中学生

は「毎日」が 10.0％と最も高く、次いで「1 週間に 2～3 日」（8.4％）となっており、『１週間に

１日以上』では 30.4％である。なお、「ほとんどしない」（26.5％）は２割強、「全くしない」（40.5％）

は４割を占めている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾向を示

している。 

 
兄弟姉妹の世話や祖父母の介護 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

18.9

18.7

20.4

14.9

19.8

22.2

18.4

10.0

9.0

15.9

10.3

10.0

17.6

8.8

１週間に
４～５日

7.3

7.4

7.6

5.3

7.8

10.2

7.0

4.7

4.4

6.4

3.4

5.0

5.1

4.6

１週間に
２～３日

9.6

9.8

7.7

8.1

9.9

8.5

9.8

8.4

8.4

8.3

7.1

8.6

10.9

8.0

１週間に
１日

5.6

5.8

5.7

5.7

5.6

5.2

5.6

7.3

7.5

6.4

5.8

7.6

6.7

7.5

ほとんど
しない

21.4

21.8

19.8

18.7

21.9

19.4

21.7

26.5

27.3

23.1

24.1

27.0

22.8

27.1

全くしない

34.8

34.6

36.9

43.9

32.9

33.0

35.3

40.5

41.2

37.5

45.6

39.4

34.5

41.5

無回答

2.3

2.0

1.9

3.4

2.0

1.5

2.2

2.7

2.2

2.4

3.7

2.4

2.3

2.5
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問 25 お子さんは週にどのくらい朝食（何か食べ物を口に入れる程度を含む）を食べていますか。
（あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 
子どもの朝食の摂取状況については、小学生保護者は「毎日」が 90.3％で最も高く、次いで「1

週間に 5～6 日」（3.8％）となっており、『１週間に１日以上』では 97.1％を占める。一方、中学

生保護者も「毎日」が 86.4％で最も高く、次いで「1 週間に 5～6 日」（4.9％）、となっており、

『１週間に１日以上』では 95.7％を占める。なお、小学生及び中学生とも「ほとんどしない」、「全

くしない」は各々数パーセントにとどまっている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾向を示

している。 

 

朝食の摂取状況 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

毎日

90.3

91.5

83.0

83.3

91.7

79.0

91.9

86.4

88.0

78.0

80.5

87.7

75.6

88.3

週に５～６日

3.8

3.4

6.1

6.4

3.2

7.9

3.2

4.9

4.5

7.2

5.9

4.7

7.9

4.3

週に３～４日

1.9

1.7

3.5

3.4

1.6

5.2

1.5

2.8

2.6

4.1

4.0

2.5

5.2

2.5

週に１～２日

1.1

0.8

2.9

2.2

0.9

3.1

0.9

1.6

1.3

3.9

3.2

1.2

3.9

1.2

ほとんど
食べない

1.2

0.9

3.2

2.4

0.9

3.1

0.9

2.5

1.9

5.3

4.6

2.1

5.4

2.1

無回答

1.8

1.7

1.1

2.3

1.7

1.8

1.6

1.7

1.7

1.5

1.9

1.7

1.9

1.5
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収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者

 



159 

 

問 25-１ 【問 25 で「５．ほとんど食べない」と答えた方におうかがいします。】お子さんが朝
食を食べない理由を教えてください。（あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 
子どもが朝食を「ほとんど食べない」と答えた人の理由については、小学生保護者及び中学生保

護者ともに「お腹がすいていないと子どもが言う」が最も高く、次いで「食べる時間がない」とな

っている。 

子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾向を示

している。 

 

朝食を食べない理由 

凡例

全　体
（n=101）

世帯区分１
（n=60）

世帯区分２
（n=31）

ひとり親世帯
（n=37）

非ひとり親世帯
（n=64）

困難世帯
（n=32）

非困難世帯
（n=67）

全　体
（n=201）

世帯区分１
（n=121）

世帯区分２
（n=46）

ひとり親世帯
（n=67）

非ひとり親世帯
（n=134）

困難世帯
（n=59）

非困難世帯
（n=139）

食べる
時間がない

23.8

20.0

29.0

24.3

23.4

31.3

19.4

23.9

24.0

21.7

23.9

23.9

28.8

22.3

お腹がすいて
いないと子ども
が言う

50.5

50.0

48.4

51.4

50.0

40.6

55.2

42.8

43.8

50.0

38.8

44.8

37.3

45.3

食べる
習慣がない

5.0

3.3

9.7

5.4

4.7

9.4

3.0

11.4

11.6

4.3

19.4

7.5

13.6

10.1

わからない

2.0

1.7

3.2

5.4

3.1

1.5

4.0

2.5

2.2

3.0

4.5

1.7

4.3

その他

7.9

10.0

3.2

5.4

9.4

9.4

7.5

7.0

7.4

10.9

6.0

7.5

6.8

7.2

無回答

10.9

15.0

6.5

8.1

12.5

6.3

13.4

10.9

10.7

10.9

9.0

11.9

11.9

10.8
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問 26 お子さんの通学状況について、もっとも近いもの１つに○をつけてください。 
 

子どもの通学状況については、小学生保護者及び中学生保護者ともに「ほぼ毎日通っている」が

９割以上を占めているが、「欠席は年間 30 日未満」、「欠席は年間 30 日以上 60 日未満」、「欠席は

年間 60 日以上 1 年未満」、「欠席が 1 年以上」をあわせた『欠席がある』の割合は、小学生保護者

が 2.9％、中学生保護者が 4.7％となっている。 

また、中学生保護者の世帯区分２と困難世帯は『欠席がある』割合がやや高くなっている。 
 

通学状況 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほ
ぼ
毎
日

通
っ
て
い
る

95.1

95.5

92.9

92.4

95.6

91.9

95.6

93.3

94.3

87.8

90.0

94.0

88.3

94.2

欠
席
は
年
間

３
０
日
未
満
で
あ
る

2.3

2.1

4.2

3.5

2.0

4.7

2.0

3.1

2.7

5.4

4.2

2.9

6.6

2.5

欠
席
は

年
間
３
０
日
以
上

６
０
日
未
満
で
あ
る

0.4

0.4

0.9

1.0

0.3

0.8

0.4

0.7

0.5

2.2

1.4

0.5

1.2

0.6

欠
席
は

年
間
６
０
日
以
上

１
年
未
満
で
あ
る

0.2

0.2

0.6

0.4

0.2

0.5

0.2

0.6

0.5

1.6

1.2

0.5

1.0

0.6

欠
席
が

１
年
以
上

続
い
て
い
る

0.1

0.1

0.3

0.2

0.6

0.6

0.2

0.4

0.3

わ
か
ら
な
い

0.1

0.1

0.2

0.3

0.1

0.5
0.1

0.3

0.1

0.7

0.4

0.2

0.5

0.2

無
回
答

1.8

1.8
1.1

2.4

1.7

1.6

1.8

1.8

1.7

1.6

2.2

1.7

2.1

1.6
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問 27 お子さんに将来どの学校まで進学することを希望しますか。（あてはまる番号１つに○を
つけてください） 

 
子どもが将来どの学校まで進学することの希望については、小学生保護者は「大学」が 49.5％で

最も高く、次いで「高等学校」（21.1％）、「専門学校」（15.7％）となっている。一方、中学生保護

者も「大学」が 47.2％で最も高く、次いで「高等学校」（25.5％）、「専門学校」（14.8％）となっ

ている。子ども調査結果と比較すると、小学生保護者及び中学生保護者ともに、ほぼ同様の回答傾

向を示している。 

また、小学生保護者及び中学生保護者ともに、世帯区分２、困難世帯は「高等学校」の割合が最

も高くなっている。 

 

進学希望 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

中学校

0.4

0.2

0.9

0.5

0.3

0.8

0.3

0.2

0.2

0.7

0.4

0.2

0.5

0.2

高等学校

21.1

18.4

39.2

26.9

19.9

37.1

18.8

25.5

22.4

45.9

33.9

23.6

42.6

22.6

専門学校

15.7

15.4

18.4

16.8

15.5

19.2

15.3

14.8

14.7

18.1

17.0

14.3

16.1

14.7

短期大学

5.1

5.1

4.8

4.9

5.1

5.5

5.0

4.9

5.1

4.3

4.2

5.0

4.8

4.9

大学

49.5

53.1

28.3

40.7

51.3

28.4

52.6

47.2

50.8

23.6

35.8

49.7

28.2

50.3

大学院

1.4

1.5

1.4

1.5

1.4

1.0

1.5

1.6

1.7

1.4

1.4

1.7

1.2

1.7

その他

2.2

2.1

2.4

2.9

2.1

3.5

2.1

1.7

1.6

2.0

2.4

1.5

1.8

1.7

無回答

4.6

4.2

4.6

5.8

4.3

4.6

4.4

4.1

3.7

4.1

4.8

4.0

4.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者
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問 27-１ あなたは、問 27 で回答したとおり、お子さんが進学できそうだとお考えですか。 
（あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 
子どもの進学の見込みについては、小学生保護者及び中学生保護者ともに「そう思う」が半数以

上を占め、「そう思わない」が１割未満、「わからない」が３割以上となっている。 

また、小学生保護者及び中学生保護者ともに、困難世帯は「わからない」の割合が最も高くなっ

ている。 

 

進学の見込み 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

そう思う

55.8

57.6

46.7

49.5

57.2

38.5

58.2

57.9

59.9

47.8

48.9

60.0

38.0

61.4

そう思わない

5.1

4.6

9.3

8.3

4.5

12.6

4.1

7.4

7.0

11.2

10.6

6.7

16.7

5.9

わからない

36.3

35.4

41.3

38.6

35.8

46.0

35.2

31.7

30.5

37.7

36.2

30.7

41.7

30.2

無回答

2.7

2.4

2.8

3.6

2.5

2.9

2.5

2.9

2.6

3.2

4.2

2.6

3.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者
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問 27-２ 問 27-1 の回答の理由は何ですか。もっとも近いものに〇をつけてください。 
 

子どもの進学の見込みの理由については、小学生保護者は「保護者としての希望」が 24.4％で最

も高く、次いで「子どもの学力を考えて」（19.1％）、「子どもが希望しているから」（18.5％）、「一

般的な進路だと思うから」（15.8％）、「家庭に経済的な余裕がないから」（8.4％）となっている。

一方、中学生保護者は「子どもが希望しているから」が 29.1％で最も高く、次いで「子どもの学力

を考えて」（23.9％）、「保護者としての希望」（17.2％）、「一般的な進路だと思うから」（13.2％）、

「家庭に経済的な余裕がないから」（7.2％）となっている。子ども調査結果と比較すると、保護者

調査結果は様々な回答に分かれている。 

また、小学生保護者の世帯区分２、困難世帯は「家庭に経済的余裕がないから」の割合が最も高

くなっている。 

 

進学の見込みの理由（小学 5 年生の保護者） 

保護者としての希望

子どもの学力を考えて

子どもが希望しているから

一般的な進路だと思うから

家庭に経済的な余裕がないから

その他

特に理由はない

無回答

24.4

19.1

18.5

15.8

8.4

4.4

7.5

6.2

25.0

19.7

19.1

16.0

6.8

4.3

7.2

5.6

20.5

17.4

14.6

15.8

20.5

4.0

7.1

7.5

22.0

17.7

17.8

14.7

17.1

3.2

6.1

8.3

24.9

19.4

18.6

16.1

6.6

4.6

7.8

5.8

17.9

17.3

12.0

12.4

28.4

4.5

6.5

8.1

25.4

19.4

19.4

16.3

5.6

4.4

7.7

5.8
0% 10% 20% 30% 40%

小学5年生の保護者全体（N=8,779）
世帯区分１（n=6,905）
世帯区分２（n=960）
ひとり親世帯（n=1,522）
非ひとり親世帯（n=7,257）
困難世帯（n=1,043）
非困難世帯（n=7,528）
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進学の見込みの理由（中学 2 年生の保護者） 

子どもが希望しているから

子どもの学力を考えて

保護者としての希望

一般的な進路だと思うから

家庭に経済的な余裕がないから

その他

特に理由はない

無回答

29.1

23.9

17.2

13.2

7.2

3.3

4.5

6.2

30.3

24.6

17.3

13.1

6.0

3.3

4.2

5.5

23.1

22.3

14.0

14.7

17.1

3.5

2.9

7.6

24.9

23.5

15.0

12.8

13.3

4.0

4.2

7.8

30.0

24.1

17.7

13.3

5.9

3.1

4.6

5.8

20.8

26.6

11.8

11.1

23.8

3.1

3.7

6.3

30.5

23.6

18.0

13.5

4.6

3.3

4.7

5.9
0% 10% 20% 30% 40%

中学2年生の保護者全体（N=7,943）
世帯区分１（n=6,238）
世帯区分２（n=864）
ひとり親世帯（n=1,469）
非ひとり親世帯（n=6,474）
困難世帯（n=1,090）
非困難世帯（n=6,650）
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４．あなたについて 
 

問 28 お子さんのお母さんとお父さんの最後に通った学校を教えてください。（それぞれ、あて
はまる番号１つに○をつけてください） 

 
① 父親 

父親の最終学歴については、小学生保護者は「高等学校卒業」が 35.0％で最も高く、次いで「大

学卒業」（26.4％）、「高専・短大・専門学校等卒業」（14.3％）となっている。一方、中学生保

護者も「高等学校卒業」が 37.3％で最も高く、次いで「大学卒業」（26.3％）、「高専・短大・専

門学校等卒業」（12.5％）となっている。 

また、小学生保護者及び中学生保護者ともに、世帯区分２、ひとり親世帯、困難世帯は「父親は

いない」の割合がかなり高く、加えて「無回答」の割合も高い。 
 

父親の最終学歴 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

中
学
校
卒
業

2.1

1.8

4.8

1.6

2.2

5.9

1.6

2.4

2.0

5.4

2.6

2.3

5.6

1.9

高
等
学
校
中
途
退
学

3.0

2.7

5.6

2.6

3.1

6.2

2.5

2.8

2.6

4.2

2.3

3.0

4.4

2.6

高
等
学
校
卒
業

35.0

36.6

24.9

17.9

38.6

33.5

35.4

37.3

38.2

29.6

23.2

40.5

39.6

37.0

高
専
・
短
大
・

専
門
学
校
等
中
途
退
学

1.5

1.5

1.6

0.9

1.7

2.0

1.5

1.3

1.3

1.5

0.9

1.4

1.8

1.2

高
専
・
短
大
・

専
門
学
校
等
卒
業

14.3

14.8

11.0

6.8

15.9

12.7

14.5

12.5

13.3

8.2

6.1

13.9

9.9

12.9

大
学
中
途
退
学

2.7

2.6

2.7

2.1

2.8

2.5

2.7

2.5

2.5

2.1

1.4

2.7

2.4

2.5

大
学
卒
業

26.4

29.3

8.2

12.9

29.2

10.7

28.7

26.3

29.2

7.6

12.3

29.4

9.7

29.1

大
学
院
修
了

2.9

3.4

0.5

1.4

3.3

0.6

3.3

3.1

3.5

0.5

1.5

3.4

0.3

3.6

そ
の
他
の

教
育
機
関
卒
業

0.5

0.5

0.5

0.3

0.6

0.5

0.5

0.4

0.5

0.2

0.4

0.4

0.5

0.5

答
え
た
く
な
い
・

わ
か
ら
な
い

0.5

0.3

0.5

0.7

0.4

0.9

0.4

0.4

0.2

0.6

0.7

0.4

0.9

0.4

父
親
は
い
な
い

5.0

2.7

21.5

28.9

12.0

4.1

5.0

2.7

21.5

26.5

0.1

13.5

3.7

無
回
答

6.1

3.9

18.1

23.9

2.3

12.6

5.0

6.0

3.9

18.5

22.0

2.4

11.4

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者
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②母親 

母親の最終学歴については、小学生保護者は「高専・短大・専門学校等卒業」が 40.3％で最も

高く、次いで「高等学校卒業」（32.6％）、「大学卒業」（14.5％）となっている。一方、中学生

保護者も「高専・短大・専門学校等卒業」が 39.3％で最も高く、次いで「高等学校卒業」（35.8％）、

「大学卒業」（13.1％）となっている。 

また、小学生保護者及び中学生保護者ともに、世帯区分２は世帯区分１より、困難世帯は非困難

世帯より「高等学校卒業」の割合が高くなっている。 
 

母親の最終学歴 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

中
学
校
卒
業

1.3

0.8

4.6

2.6

1.0

4.4

0.9

1.2

0.8

4.1

2.9

0.9

3.6

0.8

高
等
学
校
中
途
退
学

2.6

2.1

6.1

5.0

2.1

7.0

2.0

2.4

1.9

6.4

4.2

2.0

7.1

1.7

高
等
学
校
卒
業

32.6

31.0

41.9

34.1

32.3

43.1

31.1

35.8

34.1

45.8

36.6

35.6

46.1

34.2

高
専
・
短
大
・

専
門
学
校
等
中
途
退
学

2.7

2.5

3.8

3.3

2.5

4.5

2.4

2.0

1.8

3.1

2.7

1.9

3.6

1.8

高
専
・
短
大
・

専
門
学
校
等
卒
業

40.3

42.2

29.7

32.3

42.0

26.2

42.4

39.3

41.4

28.2

32.7

40.8

27.1

41.5

大
学
中
途
退
学

0.6

0.5

0.9

0.8

0.5

1.2

0.5

0.4

0.3

0.8

0.7

0.3

0.8

0.3

大
学
卒
業

14.5

16.1

6.7

10.2

15.4

5.9

15.8

13.1

14.7

3.9

7.8

14.3

4.2

14.5

大
学
院
修
了

0.7

0.9

0.2

0.5

0.8

0.4
0.8

0.6

0.6

0.2

0.3
0.6

0.1
0.7

そ
の
他
の

教
育
機
関
卒
業

0.6

0.6

0.7

1.1

0.5

0.7

0.6

0.4

0.4

0.5

0.5

0.4

0.4

0.4

答
え
た
く
な
い
・

わ
か
ら
な
い

0.4

0.2

0.6

0.6

0.4

0.7

0.3

0.4

0.3

0.3

0.5

0.4

0.6

0.4

母
親
は
い
な
い

0.4

0.5

0.2

2.0

0.1

0.4
0.4

0.5

0.4

0.9

2.7

1.3
0.4

無
回
答

3.3

2.8

4.6

7.6

2.4

5.5

2.8

3.9

3.2

5.7

8.4

2.9

5.3

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

収
入

階
層
別

家
族

形
態
別

経
済
的

困
難
世
帯
別

小
学
５
年
生
の
保
護
者

中
学
２
年
生
の
保
護
者
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問 29 あなたが 15 歳の頃のご家庭の暮らし向きについて、最も近いもの１つに○をつけてくだ
さい。 

 
15 歳の頃の暮らし向きについては、小学生保護者は「ふつう」が 41.2％で最も高く、『苦しか

った』（「少し苦しかった」、「とても苦しかった」の合計）が 29.0％、『ゆとりがあった』（「とても

ゆとりがあった」、「少しゆとりがあった」の合計）が 27.7％となっている。一方、中学生保護者も

「ふつう」が 41.2％で最も高く、『苦しかった』（「少し苦しかった」、「とても苦しかった」の合計）

が 29.2％、『ゆとりがあった』（「とてもゆとりがあった」、「少しゆとりがあった」の合計）が 27.5％

となっている。 

また、小学生保護者及び中学生保護者ともに、困難世帯は非困難世帯より『苦しかった』の割合

がかなり高くなっている。 

 

15 歳の頃の暮らし向き 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

とても
ゆとりがあった

10.6

10.4

11.7

12.2

10.2

10.5

10.5

10.5

10.2

12.3

12.5

10.0

9.2

10.7

少し
ゆとりがあった

17.1

17.7

16.1

15.9

17.4

14.5

17.5

17.0

17.6

14.9

15.0

17.5

14.8

17.6

ふつう

41.2

41.6

35.6

36.8

42.1

25.3

43.6

41.2

41.5

35.3

40.2

41.4

28.1

43.5

少し
苦しかった

20.6

20.6

22.5

21.7

20.3

27.2

19.6

20.5

20.7

21.9

18.4

21.0

23.9

19.8

とても
苦しかった

8.4

7.9

12.3

10.6

8.0

19.8

6.9

8.7

8.1

13.8

11.4

8.1

21.7

6.6

無回答

2.1

1.8

1.8

2.7

2.0

2.7

1.9

2.0

1.8

1.9

2.5

1.9

2.3

1.7
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護
者
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問 30 あなたが 15歳の頃に、あなたのご家庭は生活保護を受けていましたか。（あてはまる番号
１つに○をつけてください） 

 
生活保護の経験については、小学生保護者及び中学生保護者ともに「受けていなかった」が大半

を占め、「受けていた」が僅か１パーセント台となっている。 

 

生活保護の経験 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

受けていた

1.1

0.9

1.8

1.6

1.0

2.1

0.9

1.3

1.1

2.7

1.5

1.2

3.0

1.0

受けていなかった

95.1

96.0

92.1

92.9

95.6

90.4

95.9

94.7

95.5

91.6

93.1

95.0

90.2

95.7

わからない

1.9

1.4

4.9

3.0

1.7

5.3

1.5

2.2

1.7

4.2

3.1

2.0

4.7

1.7

無回答

1.9

1.8

1.3

2.5

1.8

2.2

1.7

1.9

1.7

1.6

2.2

1.8

2.1

1.6
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護
者
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問 31 あなたは、離れて暮らす家族や親族、友人とどれくらい連絡（直接会う、電話や手紙など）
をしますか。 （あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 
離れて暮らす家族や親族、友人との連絡頻度については、小学生保護者は「月に 1～2 回」（24.7％）

が最も高く、次いで「週に 2～3 回」（19.3％）、「週に 1 回」（18.2％）となっており、『月に１～

2 回以上』では 77.0％となっている。なお、「ほとんどしない」（4.6％）、「全くない」（1.7％）は

各々数パーセントにとどまっている。一方、中学生保護者も「月に 1～2 回」（25.9％）が最も高

く、次いで「週に 2～3 回」（18.4％）、「週に 1 回」（18.3％）となっており、『月に１～2 回以上』

では 75.6％となっている。なお、「ほとんどしない」（4.5％）、「全くない」（1.8％）は各々数パー

セントにとどまっている。 

また、小学生保護者は、世帯区分２は世帯区分１より、ひとり親世帯は非ひとり親世帯より、困

難世帯は非困難世帯より『月に１～2 回以上』の割合が低くなっている。 

 

離れて暮らす家族や親族、友人との連絡頻度 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

ほとんど
毎日

14.8

14.7

16.4

18.4

14.0

15.6

14.7

13.0

12.8

14.4

15.2

12.5

13.1

13.1

週に
２～３回

19.3

19.3

19.9

17.3

19.8

18.2

19.4

18.4

19.1

17.1

17.4

18.7

17.6

18.6

週に１回

18.2

19.0

15.6

15.1

18.9

14.2

18.9

18.3

19.0

15.2

15.0

19.0

14.5

19.0

月に
１～２回

24.7

25.4

20.8

19.7

25.7

21.7

25.1

25.9

25.6

26.0

21.5

26.9

25.9

25.8

年に数回

14.4

14.2

14.6

15.7

14.1

13.8

14.4

15.6

15.9

15.0

17.5

15.2

14.9

15.8

ほとんど
ない

4.6

4.2

6.8

7.2

4.0

8.9

4.0

4.5

4.1

5.8

6.6

4.0

6.8

4.1

全くない

1.7

1.3

4.2

3.3

1.4

4.9

1.3

1.8

1.3

3.9

3.9

1.3

4.7

1.2

無回答

2.3

2.0

1.8

3.2

2.1

2.7

2.1

2.5

2.2

2.5

2.9

2.4

2.6

2.3
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問 32 お子さんが病気のときに自宅に来て身の周りの世話をしてくれる方はいますか。（家族、
親族、友人など） （あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 
子どもが病気のときに世話をしてくれる人がいるかについては、小学生保護者及び中学生保護者

ともに「いる」が７割強を占め、「いない」が２割以上となっている。 

また、小学生保護者及び中学生保護者ともに、困難世帯は「いない」のの割合がかなり高くなっ

ている。 

 

子どもが病気のときに世話をしてくれる人の有無 

凡例

全　体
（N=8,779）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）

全　体
（N=7,943）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

いる

75.6

76.5

71.1

73.8

76.0

61.4

77.6

74.9

75.6

71.4

74.0

75.1

62.8

77.1

いない

22.5

21.7

27.5

23.5

22.2

36.3

20.6

23.2

22.7

27.0

23.7

23.1

35.1

21.2

無回答

2.0

1.8

1.4

2.8

1.8

2.3

1.8

1.9

1.7

1.6

2.3

1.8

2.1

1.7
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問 33 あなたが子育てをする上で、困りごとが起きた場合、誰に相談しますか。（あてはまる番
号すべてに○をつけてください） 

 
子育てをする上で、困りごとが起きたときの相談相手については、小学生保護者及び中学生保護

者ともに「配偶者・パートナー」が７割強を占め最も高く、次いで「親」、「友人・知人」となって

いる。 

また、小学生保護者及び中学生保護者ともに、世帯区分２、ひとり親世帯、困難世帯は「配偶者・

パートナー」の割合がかなり低く、「親」の割合が最も高くなっている。 

 

相談相手（小学 5 年生の保護者） 

配偶者・パートナー スクールカウンセラー

親 役所などの相談員

友人・知人 スクールソーシャルワーカー

兄弟姉妹・親戚 保健所等の保健師

職場の人 民間のカウンセラー・電話相
談

学校の先生 民生委員・児童委員

自分の子ども その他

インターネットのサイト 相談できる相手はいない

保育園、幼稚園、認定こども
園の先生 無回答

76.5

68.8

55.7

33.3

29.3

27.8

14.5

6.3

3.7

82.2

70.1

56.7

33.5

30.6

28.0

14.2

6.4

3.8

39.1

61.9

53.1

32.6

25.5

28.0

16.8

5.6

3.2

22.6

64.8

54.9

34.6

32.3

24.6

16.0

6.0

1.4

87.8

69.6

55.8

33.0

28.7

28.4

14.2

6.4

4.2

54.6

58.9

49.4

31.4

27.5

24.4

18.1

7.0

4.0

79.7

70.2

56.6

33.7

29.7

28.4

14.1

6.2

3.7
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2.1

1.7

1.1

0.8

0.8

0.3

0.9

1.1

1.0

1.9

1.3

1.1

0.8

0.8

0.2

0.9

0.8

0.7

3.1

3.9

1.1

0.9

1.0

0.7

0.8

2.9

0.8

2.4

3.2

0.9

0.2

1.1

0.6

1.4

3.6

1.7

2.0

1.4

1.2

0.9

0.7

0.3

0.8

0.6

0.8

2.3

3.5

1.3

1.2

1.0

0.7

1.2

4.9

1.3

2.1

1.4

1.1

0.8

0.7

0.3

0.9

0.6

0.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学5年生の保護者全体（N=8,779） 世帯区分１（n=6,905） 世帯区分２（n=960）
ひとり親世帯（n=1,522） 非ひとり親世帯（n=7,257） 困難世帯（n=1,043）
非困難世帯（n=7,528）
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相談相手（中学 2 年生の保護者） 

配偶者・パートナー 役所などの相談員

親 保育園、幼稚園、認定こども
園の先生

友人・知人 スクールソーシャルワーカー

兄弟姉妹・親戚 民間のカウンセラー・電話相
談

職場の人 保健所等の保健師

学校の先生 民生委員・児童委員

自分の子ども その他

インターネットのサイト 相談できる相手はいない

スクールカウンセラー 無回答

74.4

64.2

52.5

31.9

28.2

27.3

18.7

5.2

2.3

80.1

65.0

53.1

31.8

29.5

27.6

18.6

5.4

2.2

36.6

62.3

51.0

32.9

24.8

26.5

20.3

4.2

2.5

22.5

63.6

53.8

32.5

30.6

25.3

20.6

4.3

2.5

86.1

64.4

52.2

31.8

27.6

27.8

18.3

5.4

2.2

52.0

56.7

47.2

30.0

26.3

24.0

21.9

5.4

2.8

78.3

66.0

53.6

32.3

28.7

27.9

18.3

5.1

2.2
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1.5

1.2

0.9

0.7

0.6

0.2

0.7

1.1

1.2

1.2

1.1

0.7

0.7

0.5

0.1

0.7

0.7

0.9

3.7

1.2

1.7

1.0

0.8

0.3

1.0

2.9

1.3

2.9

0.6

1.1

1.0

0.7

0.3

0.8

3.8

2.3

1.2

1.3

0.8

0.7

0.6

0.1

0.7

0.5

1.0

3.7

1.8

1.3

1.3

1.0

0.3

0.9

3.7

1.6

1.1

1.1

0.8

0.6

0.5

0.1

0.7

0.7

0.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学2年生の保護者全体（N=7,943） 世帯区分１（n=6,238） 世帯区分２（n=864）
ひとり親世帯（n=1,469） 非ひとり親世帯（n=6,474） 困難世帯（n=1,090）
非困難世帯（n=6,650）

 


